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Kazincbarcika Város Önkormányzata 2026-
ban is támogatja a családokat, az időseket 
és a rászorulókat. A rendszer alkalmazko-
dott az igényekhez, és idén már bankszám-
lára is kérhetőek a támogatási összegek.

Kazincbarcikán többféle települési támoga-
tás segíti a rászorulókat. Ilyen a beiskolázási, 
a tanulást ösztönző, a nyelvvizsga megszer-
zésének támogatása, az adósságkezelési, 
a gyógyszerkiadással összefüggő, a lakha-
táshoz kapcsolódó rendszeres települési, az 
egyszeri rezsikiegészítő, a születési támo-
gatás, valamint a nyári balatoni táborozta-
táshoz való hozzájárulás.
 

Születési támogatás
A születési támogatást azok a szülők igé-
nyelhetik, akik legalább egy éve kazincbar-
cikai lakcímmel rendelkeznek és az egy főre 
jutó jövedelem a családban nem haladja meg 
a havi 500.000 Ft-ot. A kérelmet a gyer-
mek születését követő 90 napon belül kell 
benyújtani a Polgármesteri Hivatal szociális 
csoportjához.

A születési támogatás összege 50.000 Ft, 
amelyhez egy baba-mama csomag is jár.
 

Egyszeri rezsikiegészítő támogatás
Az egyszeri rezsikiegészítő támogatás éven-
te egyszer igényelhető, összege 35.000 Ft.  

A jogosultság megállapításánál a teljes ház-
tartás jövedelmét vizsgálják. 

A jövedelem nem haladhatja meg:

	■ egyfős háztartás esetén  
a havi 180.000 Ft-ot

	■ kétfős háztartás esetén  
a havi 240.000 Ft-ot

	■ háromfős háztartás esetén  
a havi 295.000 Ft-ot

	■ négy vagy több fős háztartás esetén  
a havi 345.000 Ft-ot.

Egy ingatlanon belül az összes bejelentett 
személy jövedelme beleszámít az alapba. 
Támogatást az ingatlan tulajdonosa, haszon
élvezője kaphat, vagy az, aki érvényes bérleti 
szerződéssel rendelkezik.
 

Rendszeres lakhatási támogatás
A rendszeres lakhatási támogatás a legin-
kább rászorulók számára nyújt segítséget 
havonta a lakhatási kiadások csökkentésé-
hez. A maximum hat hónapra megállapítható 
rendszeres lakhatási támogatás összege 
havi 5.000 Ft.
 

Gyógyszertámogatás
A gyógyszerkiadással összefüggő telepü-
lési támogatás akkor igényelhető, ha a havi 
gyógyszerkiadás összege eléri a 7.500 Ft-ot.  

Ez a támogatási forma évente legfeljebb 
25.000 Ft-tal segítheti a rászorulókat. 

Kazincbarcika, a gondoskodó város
Kazincbarcika Város Önkormányzatának 
szociális támogatási rendszere rendkívül 
szerteágazó. Hozzájárul a gyermekeknél 
a tanulás ösztönzéséhez, a nyári balatoni 
táborozáshoz, a gyermek születéséhez, a 
beiskolázáshoz, a nyelvvizsga megszerzé-
séhez. A rászorulók esetében a rezsiköltsé-
gekhez, a lakhatási terhek enyhítéséhez, a 
gyógyszerkiadásokhoz és az adósságkeze-
lés támogatásához.

A 2025/26-os tanév első félévének bizo-
nyítványait már kiosztották az iskolák. Aki 
3,8-nél jobb tanulmányi eredményt ért el, 
az március 15-ig igényelheti a Polgármes-
teri Hivatal szociális csoportjánál a tanulást 
ösztönző támogatást.

Pénzre váltható eredmény
A tanulást ösztönző támogatás feltételei 
nem változtak.

	■ Legalább egy éve kazincbarcikai lakcím
	■ Az egy főre jutó jövedelem nem halad-
hatja meg a havi 500.000 forintot.

A kérelmeket március 15-ig lehet benyújtani.
A támogatás összege tanulmányi ered-
ménytől függ, és a szöveges értékelést ka-
pott diákok is részesülhetnek támogatás-
ban.
 

	■ 3,8–4,2: 10.000 Ft
	■ 4,3–4,5: 15.000 Ft
	■ 4,6–4,9: 20.000 Ft
	■ 5,0: 25.000 Ft

 
Szöveges értékelés esetén:

	■  „jól teljesített”: 15.000 Ft
	■ „kiváló”: 20.000 Ft

 

A pályázat részletei
A kérelmet a hivatalos formanyomtatványon 
kell benyújtani, amelyhez csatolni kell:

	■ a család jövedelemigazolásait,
	■ a diákigazolvány másolatát,
	■ a bizonyítványt vagy a szöveges érté-
kelést.

 
A dokumentumok személyesen, postai úton 
vagy elektronikusan is benyújthatók.

A részletes feltételek és a szükséges nyom-
tatványok a QR-kódon keresztül érhetőek el.

A város elismeri a befektetett munkát
A tanulást ösztönző támogatás nemcsak 
anyagi segítség, hanem fontos visszajelzés 
is a diákok számára, hogy a szorgalom és a 
kitartó munka megtérül. A város célja to-
vábbra is az, hogy a jó tanulók teljesítménye 
évről évre támogatva és elismerve legyen.

Amióta bevezette Kazincbarcika Város Ön-
kormányzata a tanulást ösztönző támoga-
tást, ez az egyik legnépszerűbb az összes 
támogatás közül. Egy-egy féléves bizonyít-
ványért körülbelül 1000 gyermek jelentke-
zik, hogy megkaphassa érte a zsebpénzét.

Kazincbarcika évek óta pénzbeli juttatás-
sal ismeri el a jó tanulmányi eredményt. 
Ez igazán ösztönző és motiváló a fiatalok 
számára, mert pénzben honorálja a város-
vezetés a kitartó munkát és szorgalmat. 

A SZOCIÁLIS 
TÁMOGATÁSOK 

KAZINCBARCIKÁN

Ügyintézés

A kérelmek személyesen, postai úton vagy 
elektronikusan is benyújthatóak.

Ügyfélfogadás:
	■ Hétfő, szerda 08:30-12:00, 13:00-15:30
	■ Péntek 08:30-12:00

Polgármesteri Hivatal,  
Hatósági és Szervezési Osztály,  
szociális csoport
3700 Kazincbarcika, Fő tér 36.

A teljes támogatói háló nyomtatványai és 
kérelmei a QR-kódon keresztül érhetőek el.

Kazincbarcika városvezetése február 3-án 
minden kazincbarcikai általános iskolába el-
látogatott. Szitka Péter polgármester és Kli-
mon István alpolgármester nemcsak elvitte 
a korosztályonként válogatott tanszercso-
magokat a diákoknak, hanem vicces, mókás 
átadóval is meglepték a gyerekeket, akik 
kacagva, lelkesen vették át az ajándékokat, 
így garantált a motiváció a jó tanuláshoz a 
második félévben is Kazincbarcikán.

Kazincbarcika általános iskoláiban — a Pol-
lackban, a Kazinczyban, az Árpádban, a Csil-
lagfürtben, a Szent Györgyben, a Tompában 
és az Ádám Jenőben — 2200 diák kapott a 
második félév indulását követően új tan
eszközöket. A városvezetés a pedagógu-
sokkal egyeztetve háromfajta csomagot állí-
tott össze: az 1-2., a 3-4. és az 5-8. osztályos 
gyerekek jutottak a saját szükségleteiknek 
megfelelő csomaghoz. 

Füzetek, írólap, radír, toll, ceruza, ragasztó, 
óra, hőmérő, filctoll, zsírkréta, vonalzó — min-
den tanszerből a legjobb minőségű eszköz 
található a csomagokban, hogy használóik a 
legtöbbet hozhassák ki tanulmányaikból, és 
fejlődésüknek ne legyen akadálya az eszkö-
zök hiánya vagy silány minősége.

Szitka Péter polgármester és Klimon István 
alpolgármester minden kazincbarcikai ál-
talános iskola egy-egy osztályába szemé-
lyesen vitte el a csomagokat. De nemcsak 
egyszerűen átadták, hanem a két város-
vezető a legjobb és legmókásabb oldalát is 
megmutatta a gyerekeknek, erősítve azt a 
tényt, hogy Kolorcityben jó gyereknek len-
ni, jó iskolába járni. Az önkormányzat pedig 
folytatja a hagyományt, és a jövőben is tá-
mogatni fogja a családokat, levéve a teher 
egy részét a szülőkről, amit a tanévkezdés 
vagy az új félév megkezdése jelent.
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Január elsején egy kazincbarcikai férfi szán-
dékosan felgyújtotta a Fő téren álló Kínai 
sárkányszobrot. A támadást előre megter-
vezte: gyúlékony anyagokat kevert össze, 
majd meggyújtotta az alkotást. Tette nem 
véletlen volt, hanem súlyos bűncselekmény.

A tűzoltók újév hajnalán érkeztek a hely-
színre, és rövid időn belül eloltották a lán-
gokat, ám a szobor megsemmisült. Az al-
kotás több mint egy évtizeden át a térség 
legnagyobb munkáltatója, a BorsodChem 
és a város együttműködésének jelképe volt.  
A rendőrség egy napon belül azonosította az 
elkövetőt, munkájukat a Kazincbarcikai Ön-
kormányzati Rendészet is segítette. Szitka 

Péter polgármester hangsúlyozta: semmilyen 
rongálás, különösen egy emblematikus jelkép 
szándékos megsemmisítése nem elfogadha-
tó. A város ezért már felvette a kapcsolatot 
az alkotóval, Szőke Gábor Miklóssal a szobor 
helyreállítása vagy újragondolása érdekében.
Az eset a közösségi párbeszédet is próbára 
tette. Bandzsók István festőművész szerint 
a művészet feladata, hogy összekösse az 
embereket és rámutasson közös értékeinkre 
— a sárkány pedig ilyen jelentést hordozott.

Szőke Gábor Miklóst is meglepte a történtek 
súlya. A szobrász a sárkányt pozitív szimbó-
lumnak tartja, és úgy véli, két út áll előttük: a 
mű helyreállítása vagy egy tartósabb anyag-
ból készült új alkotás létrehozása. Mint fogal-
mazott, a tűz az újjászületés lehetőségét is 
magában hordozza — ahogyan a főnixmadár 
a hamvaiból támad fel, úgy születhet újjá a 
sárkány is, a gyűlölet helyett az együttmű-
ködés és a felelősség égisze alatt.

Január eleje óta folyamatos téli üzem-
ben dolgozik a Barcika Park Nonprofit Kft.  
Az első jelentős havazás január 5-én érte el 
Kazincbarcikát, majd 6-án és 13-án újabb hó 
érkezett, január 31-én pedig ismét fehérbe 
borult a város.

A több mint 30 centiméternyi csapadék évek 
óta nem tapasztalt téli helyzetet teremtett. 
A társaság munkatársai azonnal megkezd-
ték a síktalanítást: előbb a fő közlekedési 
útvonalakat tették járhatóvá, majd a kisebb 
utcákon, járdákon és kerékpárutakon foly-
tatták a munkát.

Bár az utak szórása időben megtörtént, a 
tartós, éjszakánként mínusz 15 fok körüli 
hideg jelentősen csökkentette a szóróanya-
gok hatékonyságát.

A járdák és gyalogutak takarítását a cég dol-
gozói a közfoglalkoztatottakkal közösen vé-
gezték, és ahol lehetett, a társasházkezelők 
munkáját is segítették. A lakóházak és üz-
letek előtti járdaszakaszok hómentesítése 
ugyanakkor továbbra is az ingatlantulajdo-
nosok feladata.

Durda Péter ügyvezető tájékoztatása sze-
rint a vállalat mintegy 182 kilométernyi út-
hálózat kezeléséért felel. A Kazincbarcikai 
Kórház parkolója azonban nem tartozik a 
hatáskörükbe, ezért ott nem tudtak be-
avatkozni.

Az idei tél komoly terhelést rótt a város út-
jaira. A 2024-ben felújított, 2,5 kilométeres 
szakasz jól bírta a hideget, a régebbi burko-
latok azonban több helyen károsodtak, így 
a következő időszak egyik fontos feladata a 
kátyúk javítása lesz Kazincbarcikán.

Milliárdos terhek mellett is a biztonságos 
működésre és a fejlesztések folytatására 
törekszik Kazincbarcika városvezetése. Idén 
kiemelt fókuszt kap a vízi komplexum mel-
lett tervezett strand, a vállalkozások, civil- 
és sportszervezetek támogatása, valamint 
a mindennapi infrastruktúra fejlesztése.

Biztonság és tervezhetőség  
a középpontban
Február 12-én tárgyalja a képviselő-testület 
a város idei költségvetését, amelynek el-
sődleges célja a stabil működés és a kötele-
ző önkormányzati feladatok finanszírozása.  
A tervezet stratégiai fejlesztésekkel is szá-
mol, így azok az anyagi lehetőségekhez iga-
zodva folytatódhatnak.

Milliárdos elvonások nehezítik  
a gazdálkodást
A büdzsét jelentős központi terhek csök-
kentik. A Versenyképes Járások Program 
újabb, összesen 1,1 milliárd forintos elvo-
nást jelenthet (800+300 millió), miközben 
a szolidaritási hozzájárulás meghaladja az 
1,2 milliárd forintot. Több állami normatíva is 
mérséklődött: a bölcsődék üzemeltetésére a 
tavalyi több mint 70 millió forinttal szemben 
idén alig 1,7 millió érkezett, és a gyermek
étkeztetés támogatása is csökkent. A kieső 
bevételeket az önkormányzatnak saját for-
rásból kell pótolnia.

A városvezetés bízik abban, hogy a Verseny-
képes Járások Program tavalyi, 3 milliárd 
Ft-os adminisztrációs hibájához hasonlóan 
most is érkezhet korrekció 800 millió Ft-
ra, ami érdemben növelné a pénzügyi moz-
gásteret.

Támogatások és közösségi fókusz
A költségvetés továbbra is kiemelten kezeli a 
szociális támogatási rendszert. Folytatódik 
a vállalkozásokat segítő Kolorfund pályázat, 
a civil szervezetek és a nem tao-s sport-
szervezetek pedig pályázati úton juthatnak 
forrásokhoz.

Utak és parkolók: látható fejlesztések
Az egyik legégetőbb kérdés az utak állapo-
ta. Jelenleg ideiglenes hideg kátyúzás zajlik 
a főbb útvonalakon, tavasszal pedig – a már 
lefolytatott közbeszerzésnek és az elkülö-
nített forrásoknak köszönhetően – meg-
kezdődhet a melegaszfaltozás. Idén indul a 
Mátyás király úti parkoló kialakítása is, amely 
enyhítheti a belvárosi parkolási gondokat.

Strandfejlesztés a jövő szolgálatában
A vízi komplexum melletti strand létrehozása 
továbbra is kiemelt cél.

„A strandfejlesztés eltökélt szándékunk an-
nak ellenére, hogy jelenleg pályázati for-
rás nem áll rendelkezésre — erősítette meg  

Szitka Péter polgármester. — Geofizikai 
vizsgálatok indulnak a vízi komplexum kör-
nyékén, hiszen a kútfúrás lehetőséget je-
lenthet a megfelelő vízellátás biztosítására 
nemcsak a strandnak, hanem a teljes léte-
sítménynek is.”

A tervek szerint minden kazincbarcikai lakos 
évente egyszer, előzetes regisztráció után, 
rendkívül kedvezményes áron vehet igénybe 
egy alap fürdőszolgáltatást.

„Idén elsősorban a Versenyképes Járá-
sok Program újabb, 800 milliós béklyójától 
szeretnénk megszabadulni. Ez lehetőséget 
adna arra, hogy a vízi komplexum követke-
ző fázisa, a strandfejlesztés kézzelfogható 
közelségbe kerüljön, miközben a zöldfelüle-
tek, játszóterek és utak karbantartására is 
ugyanúgy fókuszálhatunk” — fogalmazott 
a polgármester.

Stabilitás és fejlődés egyszerre
A városvezetés szerint a költségvetés egy-
szerre szolgálja a biztonságos működést és 
a fejlődést, ugyanakkor az önkormányzato-
kat érintő elvonások hosszabb távon komoly 
kihívást jelenthetnek.

E L V O N Á S O K  Á R N Y É K Á B A N  K É S Z Ü L 
KAZINCBARCIKA 2026-OS KÖLTSÉGVETÉSE

Január 19-én, hétfőn délben egy kilyukadt 
távhővezeték miatt le kellett állítani a tel-
jes távfűtést Kazincbarcikán. A hiba loka-
lizálásáig és az érintett szakasz kizárásá-
ig, körülbelül 1 napon át az egész városban 
szünetelt a fűtés- és melegvíz-szolgáltatás. 
Mintegy 8200 otthonban kedden délutántól, 
a fennmaradó több mint 500 lakásban pedig 
szerdán éjjel kezdtek el ismét melegedni a 
radiátorok. A rend a Nefelejcs Tagóvodában 
állt helyre utoljára, ott január 22-én, csütör-
tökön mehettek ismét a gyerekek óvodába.

Nem indult jól a január Kazincbarcikán. A tél 
legfogcsikorgatóbb napjaiban meghibáso-
dott egy távhővezeték, és olyan hatalmas 
mennyiségű víz került ki a rendszerből, hogy 
magát a fűtőművet kellett leállítani. A szak-
emberek azonnal próbálták lokalizálni a hiba 
forrását, és kiderült, hogy a Csokonai utcán, 
a Székhelyóvoda mellett keletkezett egy 
jókora lyuk a távhővezetéken. 

Szitka Péter polgármester és Klimon Ist-
ván alpolgármester már hétfőn délután a 
helyszínre látogatott, hogy tájékozódjanak a 
helyzetről. A fűtőmű leállítása miatt mintegy 
8200 háztartásban szünetelt — körülbelül  
1 napon át — a fűtés- és melegvíz-szolgál-
tatás, több mint 500-ban pedig 1,5 napon 
keresztül. A városvezetés arról döntött, hogy 
melegedőként megnyitják az Egressy Béni 
Művelődési Központot, ám sem az első, sem 
a második éjszaka nem vette igénybe a la-
kosság a létesítményt. 

Miközben a Barcika Szolg Kft. szakembe-
rei azonnal nekiláttak a hiba feltárásának,  
dr. Alakszai Zoltán, B.-A.-Z. vármegye főis-
pánja összehívta a védelmi bizottság ülését 
január 20-án, ahol — a társszervek bevoná-
sa mellett —  egyeztetések zajlottak a város 
vezetőivel a helyzet megoldásáról, a lakos-
ságnak nyújtandó segítségről.

A haváriahelyzetről tartott sajtótájékozta-
tón Szitka Péter polgármester az összefo-
gást emelte ki, amely nemcsak a rendőr-
ség, a katasztrófavédelem, a rendészet és 
a KSZSZK segítségét jelentette a lakosok 
helyzetének felmérésében és támogatá-
sában, hanem az itt élők hozzájárulását is 
akár egy forró kávéval vagy teával, amivel a 
hidegben dolgozó szakembereket kínálták 
a Csokonai utcán, a javítások helyszínén. 

„A legkritikusabb területen, a Csokonai utca 
2-28. és a Mikszáth utca 1-17. szám alatti 
lakásokba kollégáim egyenként kerestek 
fel minden családot, felajánlva a város se-
gítségét“ — idézte vissza Szitka Péter pol-
gármester.

Először a város egyéb területein állt helyre 
a fűtés kedden a kora délutáni óráktól kez-
dődően, míg a Mikszáth és a Csokonai ut-
cák érintett lakásaiban szerdán éjjel indult 
el újra a fűtés- és melegvíz-szolgáltatás.  
A helyzetben felajánlotta segítségét a 
BorsodChem is, amely lágyvízzel segítette 
a rendszer feltöltését.

„Legutoljára a Nefelejcs Tagóvodában állt 
helyre a fűtés. Sajnos néhány médiában ha-
mis információk keltek szárnyra, hogy csak 
tavasszal nyit újra ez az óvoda, de január 22-
án már újra fogadta az ide járó gyermeke-
ket a Nefelejcs  is“ — erősítette meg Klimon 
István alpolgármester.

Kazincbarcikán rég nem látott összefogással 
sikerült újraindítani a távhőszolgáltatást. Szit-
ka Péter polgármester saját közösségi oldalán 
köszönte meg a lakosságnak a megértést, a 
türelmet, a biztató és köszönő szavakat, vala-
mint a hibaelhárításban dolgozó kollégák felé 
nyújtott kedves gesztusokat: a finom kávét, 
teát és melegételt a hideg időben.

VÁROSI ÖSSZEFOGÁST EREDMÉNYEZETT 
A  F Ű T É S  L E Á L L Á S A  K A Z I N C B A R C I K Á N

LEÉGETT A SZOBOR  
A TŰZ AZ ÚJJÁSZÜLETÉS 

SZIMBÓLUMA  
KELL, HOGY LEGYEN!

HÁROM HULLÁMBAN 
ÉRKEZETT A HAVAZÁS 

TÉRSÉGÜNKBE
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Ez a város nemcsak egy lakóhely, hanem egy 
otthon, ahová jó hazajönni, jó megérkezni, 
jó itt élni. Mindig van élet a városban, mindig 
történik valami.
Én további fejlődést kívánok ennek a vá-
rosnak, és összetartó közösségeket, bol-
dog, büszke városlakókat, akik továbbviszik 
a város életét. Ez egy színes, élhető város!

A Kazincbarcikai Összevont Óvodák újra 
megtartotta hagyományos családi sport-
vetélkedőjét január 29-én az Irinyi torna-
csarnokban, amelyen az IJROK Eszterlánc 
Óvodája is indult. A gyerekek családtagjaik 
oldalán többféle sportszámban versenyez-
tek egymással.

„Szoros verseny várható — emelte ki a szur-
kolószerepben Klimon István alpolgármes-
ter. — Vannak itt egykori versenysportolók, 
ma is aktív sportolók, felkészítők és edzők, 
de a legnagyobb öröm: minden eddiginél 
több sportos szülőt látni.”

A váltóversenyeken gyerekek, szülők és 
pedagógusok alkottak vegyes csapatokat.  
A fókusz idén is a mozgás megszeretteté-
sén, valamint a családi és intézményes ös�-
szetartozás erősítésén volt.

Az egészséges életmód fontosságát hang-
súlyozó Tománé Mezey Ildikó munkaközös-
ség-vezető elárulta: igyekeztek olyan fel-
adatokat összeállítani, amelyeket gyerekek, 
felnőttek, kevésbé mozgékonyak is könnyen 
el tudnak végezni.”

A váltóversenyek között szerepeltek játékos 
és labdás feladatok, váltófutás, a változatos 
sporteszközök között pedig zsámoly, bója 
és szivacslabda. A teret áthatotta a csalá-
di sportláz, a lelátót a rokoni szurkolás. Volt 
olyan óvodás is, aki a nagymamájával indult 
a vetélkedőn: Harkainé Dinóczki Karola úgy 
vélte, hogy az ilyen események tudják leg-
inkább összehozni a családot. 
A programról mindenki győztesként távo-
zott, a szervezők pedig labdával, oklevéllel és 
édességgel ajándékozták meg a versenyző 
gyermekeket.

FELHŐTLEN JÓKEDV
A KAZINCBARCIKAI ÖSSZEVONT ÓVODÁK 
CSALÁDI SPORTVETÉLKEDŐJÉN

BOLDOG 72.SZÜLETÉSNAPOT,Kazincbarcika!Kazincbarcika!
Kazincbarcika hivatalos születésnapja 1954. február 1-je. Ezen a napon a Minisztertanács várossá nyilvánította Kazincbarcikát.  
A 72. születésnap alkalmából lokálpatrióta városlakókat kérdeztünk, számukra mit jelent Kazincbarcika, a hely, ami sokaknak nem-
csak egy szülőváros, hanem attól sokkal több: otthon, ahol jó élni és ahova mindig jó visszatérni.

Én itt kaptam 1993-ban munkalehetősé-
get, azóta dolgozom a Kodály Zoltán AMI-
ban, jelenleg mint intézményvezető. A város 
számomra a családomat is jelenti, amit itt 
alapítottam, és jelenti a kulturális élményt, 
nagyon büszke vagyok a Barcikart-díjamra. 
Azt kívánom Kazincbarcikának, hogy sok 
kulturális esemény valósuljon meg itt a kö-
zeljövőben és a távoli jövőben egyaránt!

Valószínűleg én tolakodó természetű ember 
vagyok, mert egy évvel hamarabb szület-
tem mint Kazincbarcika várossá nyilvánítása. 
Nekem Kazincbarcika a hazám, máshol nem 
tudnám elképzelni az életemet.
Az kívánom, hogy a következő generációt, 
akiket megszólítanak majd pár év múlva, 
ők is a hazájuknak érezzék Kazincbarcikát!

Én Kazincbarcikán mondtam ki az igent a fér-
jemnek, és az egyetlen drága nagylányunk, 
Viki is itt született. Itt élnek a szüleim, a test-
vérem, és hamarosan a férjem szülei is ide 
fognak költözni.  Szeretem, hogy Kazincbar-
cikán sok zöldfelület van. Szeretem az itt élő 
embereket, az ismerősöket, a barátokat, azt a 
környezeti biztonságot, amit ez a város ad, az 
ismerős házakat, utcákat, tereket… Számomra 
fontos, hogy az itt élő emberekkel van közös 
múltunk, jelenünk és remélem, hogy jövőnk is.

Én egyidős vagyok a várossal. Itt végeztem 
az iskoláimat, innen váltam élsportolóvá, in-
nen lettem többszörös masters világbajnok, 
itt születtek a gyerekeim, az unokáim, és hál’ 
Istennek a család minden tagja itt lakik Kazinc-
barcikán. Egy óriási megtiszteltetés nekem 
is, meg a városnak is, hogy a gyerekeink nem 
mentek el. Egy hatalmas, nagy tortát meg-
érdemel most a város ünneplésképpen, egy 
72-es számmal. …Lehetne megfordítani a szá-
mokat, hogy 27 legyen, de maradjunk a 72-nél!

Egyidős vagyok a várossal… Itt születtem 
és itt éltem le az egész életemet. Szeretem 
ezt a várost, szeretem az itt élő embereket!
Azt kívánom a városlakóknak, hogy találják 
meg Kazincbarcikában a szépséget, azo-
kat az élethelyzeteket, azokat a minden-
napokat, amelyek örömmel töltik el őket, 
és amelyek boldoggá teszik őket! Én biztos 
vagyok benne, hogy ebben a városban lehet 
boldognak lenni!

Kerek Gábor „Közeledő” Liptákné Gergely Valéria Lövey Zoltán

Pelyhéné Koós Henrietta Pátrovics Géza Sütő Ágnes
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ELHUNYT  
DR. PÁSZTOR GÁBOR

Tavaly december 9-én, életének 73. évében, 
tragikus hirtelenséggel elhunyt dr. Pász-
tor Gábor önkormányzati képviselő és szü-
lész-nőgyógyász főorvos. Hosszú pályáján 
több száz gyermek születésében segéd-
kezett. Szakmai hozzáértése, közvetlen-
sége, embersége miatt páciensei rendkívül 
kedvelték. Képviselőként is kiállt az egész-
ségügy fejlesztéséért és a kazincbarcikai 
gyermekszületési támogatásokért. A tes-
tületnek 2014 óta volt tagja, háromszor vá-
lasztották újra. Halála pótolhatatlan veszte-
ség Kazincbarcikának.

TRAGIKUSAN HIRTELEN 
TÁVOZOTT SAJÓ ATTILA 

Kazincbarcikán 2026. március 8-án (vasárnap) időközi önkormány-
zati választást tartanak a 7. számú egyéni választókerületben.  
Az ok: a 7-es számú egyéni választókerület önkormányzati képvi-
selője, dr. Pásztor Gábor 2025 decemberében tragikus hirtelenség-
gel elhunyt. A terület választópolgárai ezen a napon 3 szavazókör-
ben voksolhatnak arra, hogy ki képviselje érdekeiket Kazincbarcika 
Város Önkormányzatának képviselő-testületében.

Kazincbarcika 7. számú egyéni választókerületében 2833 válasz-
tásra jogosult él. A március 8-i időközi önkormányzati választáson 
3 szavazókörben lehet majd a voksokat leadni: a 6-osban, az Irinyi 
János Református Oktatási Központban (Lini tér 1-2.), a 12-esben, az 
Ádám Jenő Tagiskolában (Mikszáth Kálmán utca 2.) és a 16-osban, a 
Pollack Mihály Általános Iskolában (Pollack Mihály utca 29.). Minden 
választópolgár a számára január 16-ig megküldött választási érte-
sítőn olvashatja, hogy mely szavazókörben jogosult leadni a voksát. 

Határidők
A választópolgárok február 27-ig átjelentkezhetnek a tartózko-
dási helyük szerinti szavazókörbe, de csak akkor, ha lakóhelyük 
és tartózkodási helyük ugyanabban a választókerületben, vagyis 
a 7-esben van. Mozgóurnát online azonosítás nélkül és levélben 
március 5-ig, személyesen március 6-ig, meghatalmazott útján 
március 8-án 10 óráig, online azonosítással pedig március 8-án 12 
óráig lehet igényelni.

A szavazókörök március 8-án reggel 6 órakor nyitnak. A választópol-
gárok pedig este 7 óráig adhatják le voksukat egy képviselőjelöltre.

Utcajegyzék

6. számú szavazókör

Egressy Béni út 1/C—19. (páratlan házszámok)

Építők útja 4–24. (páros házszámok)

Építők útja (páratlan házszámok)

Lini István tér

Rákóczi tér

BÚCSÚZUNK 
KOLORMAGAZIN  

12. számú szavazókör

Fő tér

Jószerencsét út 2—12. (páros házszámok)

Szent Erzsébet sétány

16. számú szavazókör

Egressy Béni tér

Egressy Béni út 2—38. (páros házszámok)

Egressy Béni út 21—37. (páratlan házszámok)

Egressy Béni út 38/A

Egressy Béni út 38/B

Eszperantó utca

Gyermekek útja

Jókai tér

Liget utca

Munkácsy tér

Ságvári tér

Szabadság tér

IDŐKÖZI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 
2 0 2 6 .  M Á R C I U S  8 - Á N  K A Z I N C B A R C I K Á N

Az időközi önkormányzati választással kapcsolatos információk folyamatosan frissülnek Kazincbarcika honlapján, 
amely a QR-kódon keresztül érhető e:

A 7. SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET TÉRKÉPE

Életének 67. évében elhunyt Sajó Attila, az 
Egressy Béni Művelődési Központ egykori 
igazgatója, a Don Bosco Sportközpont ko-
rábbi kulturális menedzsere. A közműve-
lődési erőfeszítéseit 1998-ban állami Bes-
senyei György-díjjal ismerték el, 2006-ban 
pedig Kazincbarcika Város Képviselő-testü-
letének Elismerő Plakettjét vehette át helyi 
művészeti és kulturális közvetítő szerepéért. 
Számos tehetségkutató program indítása 
köthető a nevéhez. Emlékét Kazincbarcika 
kegyelettel őrzi.

SZABÓ JÓZSEFRE,  
A BARCIKAI TENISZ CLUB 
ELNÖKÉRE EMLÉKEZÜNK

Novemberben búcsúztunk Szabó Józseftől, 
a Barcikai Tenisz Club elnökétől. A 2002-ben 
alapított sportklubot az 1948-as, szabol-
csi születésű szakember 2012 óta vezette. 
Szívügyének tartotta a tehetséggondo-
zást. A klub 2025-ben „Kazincbarcika Vá-
ros Sportjáért” kitüntető díjat kapott. Sza-
bó József a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Munkaügyi Központot is irányította 2003-tól 
2010-es nyugdíjazásáig. A 77 éves sport
vezető halála mély űrt hagyott Kazincbar-
cika életében.

TÁVOZOTT MÉSZÁROS 
GYÖRGYNÉ POÓR JUDIT, 
A KAZINCBARCIKAI RG 
ALAPÍTÓJA

Elhunyt a Kazincbarcikai Városi Sportegye-
sület nyugdíjas ritmikus gimnasztika edzője. 
Mészáros Györgynét két éve, 87 évesen a 
Magyar Edzők Társasága Életmű Díjjal ju-
talmazta. Városunkban 41 évig tanított és 
1973 óta kiválóan fejlesztette az RG-t. Test-
nevelőket és edzőket képzett, pályafutása 
során a nemzetközi bírói képviselőszintig 
jutott. Az óvodai gyermektornákon 85 éve-
sen még maga mutatott be gyakorlatokat. 
Kazincbarcika városa 2009-ben Pro Urbe ki-
tüntető díjjal ismerte el Mészáros Györgyné 
munkáját. Emlékét Kazincbarcika örökre őrzi.

PELLE ANNA 
EMLÉKEZETE

Pelle Anna, az Idővár Nyugdíjas Kulturális 
Klub alapítója, egykori pedagógus, 74 évesen, 
2025 novemberében hunyt el. Kiemelten fi-
gyelt a tehetséges és a hátrányos helyzetű 
tanulókra tanórán túl is. Friss nyugdíjasként 
alapította meg az Idővár Nyugdíjas Kultu-
rális Klubot. A meghatározó civil szerve-
zet időseket látogat, gyerekeket korrepetál, 
játszóházi foglalkozásokat, kirándulásokat 
tart.  Pelle Anna 2018-ban megkapta Ka-
zincbarcika Város Képviselő-testületének 
„Elismerő Plakettjét”.  Elkötelezett közös-
ségi munkája és személyes példája sokak 
számára marad iránymutató.
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KÉTSZERES  
DÍJAZÁS  

KAZINC- 
BARCIKÁNAK

A  M A G Y A R 
I N G A T L A N F E J L E S Z T É S I 
N Í V Ó D Í J  P Á L Y Á Z A T O N

Magyar Ingatlanfejlesztési Nívódíj – a legnívósabb verseny
A Magyar Ingatlanfejlesztési Nívódíj pályázat évtizedek óta a hazai 
ingatlan- és városfejlesztési szektor legtekintélyesebb megméret-
tetése, amely évente elismeri a legkiválóbb projekteket. A 2025-
ös forduló rekordszámú pályamunkáját a zsűri szigorú kritériumok 
mentén értékelte: innováció, környezeti fenntarthatóság, közösségi 
hatás és kivitelezési minőség. Kazincbarcika dupla sikere különösen 
jelentős: egy borsodi kisváros európai szintű ambíciói megmutatták, 
hogy a lokális fejlesztések is képesek nemzetközi mérvű eredmé-
nyeket hozni.

Első helyezés és különdíj – a KolorPlatz és a Kolocity imázs 
méltó elismerése
Az önkormányzat díjait Alföldi György, illetve Porhajas Gábor László 
hozta el. A Magyar Urbanisztikai Társaság elnöke és elnökségi tagja 
a FIABCI elnökség nevében adta át a közpark, tájépítészet kategória 

Duplán kitüntették Kazincbarcikát a 2025-ös XXVII. Magyar 
Ingatlanfejlesztési Nívódíj pályázaton: a közpark, tájépítészet 
kategóriában az önkormányzat KolorPlatz – európai szintű 
extrém sport- és szabadidőpark pályaművét első helyezéssel, 
míg a Kolorcity koncepciót a Magyar Urbanisztikai Társaság 
különdíjjal jutalmazta. A dupla siker a városfejlesztés magyar-
országi élvonalbeli teljesítményét igazolja, példásan ötvözve 
innovációt, közösségi igényeket és fenntartható urbanisztikát.

A különdíjjal a Kolorcity-koncepciót tüntették ki. Ez az urbaniszti-
kai megközelítés úttörő bravúr és minta más magyar városoknak. 
A városvezetés példás településfejlesztési elhivatottságot mutat. 
A közösségi visszajelzések és a szakértői együttműködések adják 
a sikerek alapját.

„Egy merészet álmodtunk, aminek — mint minden válto-
zásnak — az elején voltak ellenzői. Kicsit nehézkesen indult 
a Kolorcity-koncepció, de az itt élők – figyelembe véve, 
hogy mennyire lokálpatrióták és szeretik a  városukat, hogy 
mennyire büszkék a kazincbarcikaiságukra – gyorsan ma-
gukévá tették a színes város koncepcióját” – árulta el a dí-
játvétel után Szitka Péter polgármester.

Kazincbarcika dupla sikere reményt és példát ad minden magyar vá-
rosnak arra, hogy a közösségi elképzelések fenntartható, innovatív 
módon megvalósíthatóak.

első díját a KolorPlatz – európai szintű extrém sport- és szabadidő-
park pályaműért.

A KolorPlatz-projekt mérföldkő a város közterületeinek megújítá-
sában: ötvözi a modern sportinfrastruktúrát a tájépítészeti bravú-
rokkal: az extrémsport-pálya mellett multifunkcionális szabadidős 
felületekkel, zöldterületekkel és pihenőzónákkal a parkban.

„A verseny több kategóriában elég szoros volt, a zöld kategóri-
ában azonban biztos volt, hogy Kazincbarcika fog győzni – fo-
galmazta meg elismerően Alföldi György, a Magyar Urbanisztikai 
Társaság elnöke. – Másik fontos szempont volt, hogy egy ilyen 
kisvárosnak nehéz országos méltóságokkal küzdenie. Ezért is 
találtuk ki az egyesülettel, hogy Kazincbarcikának mindenkép-
pen ki kell emelni a több kategóriában is benyújtott pályázatát.”
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Január 10-én indult kuturálisan az új év Kazincbarcikán: duplán lezajlott a 
kihagyhatatlan évindító koncert az Egressy Béni Művelődési Központban. 
Az Auth Csilla sztárfellépővel is kecsegtető gazdag zenei összeállítás fő 
felelősei és művészei — hagyományosan — a Melódia Kamarazenekar 
és a Harmónia Kórus voltak. Az eredmény energikusan sodorta lelkese-
désbe a közönséget.

A Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola az újévi kon-
cert főszervezője, idén már 21. alkalommal. Magasan kvalifikált zeneta-
náraiból 2003-ban alakult a Melódia Kamarazenekar, 2005-től ápolva 
az újévi koncert hagyományát. Mára előre beivódik minden közelítő új év 
városi naptárába.

A legkisebbek színes táncától a pedagógusok tündökléséig minden mű-
sorszám és fellépő elbűvölte a publikumot: a keringő, operett- és musi-
calslágerek, külföldi- és magyar dallamok. A megjelenteket Klimon István 
alpolgármester köszöntötte.

Auth Csilla, a többször díjazott, duplán EMeRTon-díjas, aranylemezes éne-
kes nem először járt városunkban.

„A kazincbarcikai közönség nekem nem új, ezért is jöttem — vallotta az 
énekesnő. — Május 1-jén is felléptem itt. Nagyon jól tudtunk együtt
működni és énekelni. Az itteniek jól bevonhatók mindenbe. Nekem fontos 
az interaktív közönség, ezért is mondtam, hogy ide bármikor visszatér-
nék. Nagyon jól éreztem magam ismét.”

Az újévi koncert új zenei utazás volt a fenséges komolyzenétől az eksztá-
zisba lendítő közkedvelt slágerekig. Az utolsó műsorszámot a közönség 
vastapsa adta, a fellépők színes sora meghajlásának ütemére.

A MAGYAR KULTÚRA 
NAPJA — 
GASZTROKÖLTEMÉNYEK 
TERÍTÉKEN

teljesítették a közönség kívánságait. Szécsi Viktória, Vihula Mihajlo 
és dr. Jacsó Pál előadásában a magyar irodalom remekei keltek élet-
re. Az irodalmi feladványokat is jelentő desszertekről Gajdos Dávid 
séf, a méltó italokról Gyulai Évi italdizájner gondoskodott, modern, 
fenntartható formában felelevenítve a kávéházi klasszikusokat.

Az est Szathmáry-Király Ádám 18 műből álló fotókiállításával lett 
egésszé, köztük friss fotókkal vagy az Iparváros című, 50 éves 
fényképpel, amely az akkori Barcika jellegét tükrözi. A szervezők 
fotó-képeslapokat is készítettek a jelenlévőknek, hogy búcsúzóul 
az új Barcikart-díjas művész akár dedikálhassa is azokat.

Pezsdítően ünnepelte Kazincbarcika a magyar kultúra napját január 
23-án. A Mezey István Művészeti Központban tartott est — újítóan — 
gasztrokölteményekkel kísért, kultúrakvízzel és zenés-verses-pró-
zás élő színpados kívánságműsorral, valamint vonalból kiszaladó 
ünnepi beszédekkel várta a közönséget. Az est csúcspontjaként 
átadták a Barcikart-díjat, amelyet 2026-ban Szathmáry-Király 
Ádám fotóművész vehetett át. Az alkotó helyszíni kiállítása tovább-
kerekítette az összművészeti élményösszességet.

Kazincbarcika városa péntekre időzítette a megemlékezést, hogy 
a közönség felszabadultan élvezhesse a lelki-szellemi menüt.  
A rendezvényterem az asztalos ültetésrenddel egy régi revüműsor 
közegét idézte meg, amelyhez a gasztronómia önálló művészeti 
ágként csatlakozott.

Harnócz Zsuzsa, a Barcika Art Nonprofit Kft. kulturális tanácsadó-
ja, az est háziasszonya az ízek és a szavak találkozásaként írta le a 
programot. Tarjányi Orsolya, a Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú 
Művészeti Iskola intézményvezető-helyettese pedig megnyitójában 
azt hangsúlyozta, hogy számára a kultúra bárminek a magas szintű 
művelése, pozitív és magasztos értelemben.

Az évenként egy kiválóságnak adható Barcikart kitüntető díjat Ka-
zincbarcika Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2007-
ben alapította. A 2026-os díjat Szitka Péter polgármester és Kli-
mon István alpolgármester adta át Szathmáry-Király Ádámnak, aki 
több mint 5 évtizede meghatározó alakja Kazincbarcika és Észak- 
Magyarország fotóművészeti életének. 1973 óta vezeti a Kazinc-
barcikai Kamera Fotókör Klubot, alapító tagja a Felföldi Fotográfusok 
Szövetségének, munkásságát rangos elismerések kísérik, köztük a 
FIAP Kiváló Művésze – Arany fokozat, a Csokonai Vitéz Mihály-díj 
és a Pro Urbe Kazincbarcika-díj.

Bandzsók István festőművész méltatta a díjazottat és megidézte a 
fotóművészet alkímiával összefonódó lényegét, majd „verspincérek” 
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Remekül teljesít a Vegyész RC Kazincbarcika az idei Extraligában.  
A kék-sárgák lapzártánkkor a tabella 1. helyén álltak 42 ponttal, 
mögöttük 3 ponttal lemaradva a FINO Kaposvár áll a második helyen.

Az Extraliga küzdelmei a lehető legjobban alakulnak a VRCK számá-
ra. A Vegyész férfi röplabdacsapata 16 lejátszott mérkőzésen van 
túl, ebből 14 győzelmet és 2 vereséget könyvelhetett el a barcikai 
együttes. Az Extraliga szezonjában mindösszesen 2 alkalommal 
nem sikerült a pontszerzés: tavaly decemberben a FINO Kaposvár 
ellen, és novemberben a Pénzügyőr ellen. 

A kék-sárgák a folytatásban, lapzártánkat követően, idegenben ját-
szottak a TFSE ellen február 4-én, majd február 8-án 17:00 órától a 
Pénzügyőr érkezik Kazincbarcikára, a Don Bosco Sportközpontba.

DIÁKOLIMPIAI 
SIKERHALMOZÁS 

 ÉS KAZINCBARCIKAI 
ORSZÁGOS ELSŐ HELY

Minden idők legnagyobb nevezési számával: több mint 360 ezer ne-
vezéssel zárult az elmúlt tanévi Diákolimpia. Az ország legnagyobb 
sportversenyén több mint 170 ezer gyermek versenyzett. A Ma-
gyar Diáksport Szövetség január 22-én elismerésben részesítet-
te azokat a pedagógusokat és intézményeket, amelyek kimagasló 
eredményeket értek el a versenysorozatban. Kazincbarcika ki-
emelkedően teljesített  2024/25-ös tanév diákolimpiai versenyein.

Idén január 22-én Budapesten a Belügyminisztérium adott otthont 
a Magyar Diáksport Szövetség 2024/25. tanévi Diákolimpia díjátadó 
ünnepségének. A gálán a tanév országos döntőin sportszakmailag 
kiemelkedően szereplő pedagógusok és intézmények vettek részt. 
A Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola a pontversenyben, 
általános iskola kategóriában országos első helyen végzett. Az elis-
merést dr. Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár adta át. 

Tóthné Szepesi Éva, a Kazinczy Ferenc Tagiskola testnevelője a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegye legeredményesebb testnevelője díjat 
vette át dr. Schmidt Ádám sportért felelős államtitkártól.

Január 22-én az új vízi komplexum adott otthont az úszás-diák
olimpia körzeti döntőjének. A versenyen azok az 1-es, 2-es, 3-as 
és 4-es korcsoportos diákok indulhattak, akik úszás sportágban 
nem rendelkeznek versenyengedéllyel.

A megnyitóra érkezett gyerekeket Szitka Péter polgármester buz-
dította a minél jobb eredményre.

A téli hideg a jelentkezői létszámot leapasztotta, de így is sokan ver-
senyeztek, hogy győztesként folytathassák az úszás-diákolimpia 
2025/26-os tanévi versenyét.

A vízi komplexum első diákolimpiai versenyén mintegy 40 diák-
nak szurkoltak az iskolatársak, a szülők, a pedagógusok. A Pollack  
Mihály Általános Iskola összes tagiskolája, a Tompa Mihály Általános 
Iskola, a Szent György Görögkatolikus Általános Iskola és a Szalézi 
gimi is indított versenyzőt. 

50 és 100 méter mell-, hát- és gyorsúszás versenyszámokban dí-
jazták a versenyzőket. Az elsők továbbjutottak a vármegyei diáko-
limpiára, amelyet február elején Miskolcon rendeznek majd.

ELSŐ VERSENY  
A VÍZI KOMPLEXUMBAN  
ÚSZÁS-DIÁKOLIMPIA 
KÖRZETI DÖNTŐ

A Fizz Liga 20. fordulójában az MTK Budapest vendége volt a Kolor
city Kazincbarcika SC. Rácz László 3. percben elkövetett határozott 
fejesével gyorsan jól kezdődött a mérkőzés a kék-sárgák számá-
ra. A félidő már izgalmasabb 1-2-es állásnál érte a srácokat, de a 
mágikus 75. percben Major Marcell bevitte a döntő labdát a házi
gazdáknak, és dicsőségesen távozott a barcikai csapat a fővárosból, 
a tavaszi szezon első győzelmét bezsebelve.

A vezetőedző, Kuttor Attila értékelésében kifejtette, hogy nagyon 
örült, hogy végre győzelmet ünnepelhetnek, főleg egy jól futballo-
zó MTK ellen. Sajnos ez még mindig az ürömben a öröm. Az NB I-es 
hazai csapat jelenleg a tabella utolsó helyén, kieső pozícióból várja 
a javítás hátralévő lehetőségeit. Lapunk megjelenésének napján, 
február 6-án a KBSC 17:45-től a Kisvárda otthonában lép pályára. 
Összesen még 13 forduló van hátra a Fizz Ligából, így a szurkolók 
abban bízhatnak, hogy az MTK elleni meccs megtáltosító hatása 
innentől fordít a csillagok állásán.

TOVÁBBRA IS  
AZ ELSŐ HELYEN ÁLL  
A VRCK A RÖPLABDA 
EXTRALIGÁBAN

A KBSC 1-3-RA  
VERTE OTTHONÁBAN  
AZ MTK-T
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ÚJ HULLÁMOK
A VÁROSBAN


